



找记者 上壹点
读者热线>>>
0534-
2600000

时隔一年多，德州老年大学复学了

有学员早上七点就来了

本报德州4月12日讯(记者 李梦晴 通讯员 徐杰) 春风十里，不如校园有你!4月12日上午，德州老年大学正式开学授课，受疫情影响，沉寂了一年多的校园重现往日的热闹与生机。此次开学，德州老年大学东校区也正式启用。虽然天气有些阴冷，但仍挡不住学员们的热情，上午第一节课8点半才开始，但7点就有学员到校了。“知道老年大学要开学了，我们的电话一直响，来咨询的人可多了。”德州老年大学声乐教师丁一说。

戴好口罩、出示绿码、间隔排队……学员们有序进入校园后，就迫不及待地聊了起来。“去年受疫情影响，一直闷在家里，知道要开学了，心情非常激动，昨天晚上就把水、书包、笔等物品准备好了。”今年65岁的学员张秀芝和老伴儿陈先生一大早就来到了学校，时隔一年多来上课，虽然带着口罩，但仍能看出她的喜悦和兴奋。

“今年我报名的是老年太极拳和电子琴，不仅能锻炼身体，和大家伙见见面，心情也好了，以前都在老校区上课，现在有了新校区，离家更近了，我也更爱来上课了。”看着刚刚投入使用的新校区，张秀芝开心地说。据了解，德州老年大学东校区建筑面积7400平方米，年可容纳学员10000余人次，能基本满足东部城区老年人的学习需求。

新学期、新设备、新气象。记者在东校区看到，教室宽敞明亮，各种配套设施一应俱全，为了提升教学质量，还在声乐、绘画等教室配备了电子智能大屏幕，让老年学员们拥有更好的学习体验。

“蓝蓝的天上白云飘，白云下面马儿跑，挥动鞭儿响四方，百鸟齐飞翔……”上午8点半，课程开始了，声乐教室里传来悦耳的歌声；舞蹈教室里，学员们跳起了民族舞；二胡初级班里，老师正手

把手纠正学员们的动作……课堂上，老师们教得认真，学员们学习热情饱满。

据了解，德州老年大学本学期在春季班专业设置上，充分结合老年大学教学特点和老年人学习需求，在原有书法、绘画等专业的基础上，新开设素描、简笔画、形体、太极剑、电吹管等新课程，并且在全省率先开设了“拼图式”课程——品质生活课。品质生活课由烘焙、插花、茶艺、整理收纳等4门专业组成，学员们花1样钱可以学习4种课程。

“东校区的启用，方便了开发区老年人就近上学，完善了东部城区老年教育体系，体现了市委、市政府对老年教育事业的高度重视。今后，我们将把握机遇，乘势而上，坚持从老年人学习需求出发，贯彻新发展理念、构建新发展格局，围绕中心，服务大局，推动老年教育工作高质量发展。”德州老年大学副校长刘桂青表示。



学员跳起舞来神采飞扬。



手把手教学员玩乐器。

■本版编辑：常学艺 ■美编：魏巍

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

重磅消息

669万元!!!

德州彩友喜中福彩双色球一等奖

献爱心 买福彩 中大奖



德州市福利彩票发行中心

德州福彩微信公众号